

教材已到位! 淮南新华书店开启新学期教材配送工作



本报讯(记者 尚家起 摄影报道)新学期开学已近在咫尺,淮南新华书店积极投入到教材配送的筹备工作当中,力保在新学期开启之前,全市中、小学生皆能顺利领到各学科教材,切实达成“课前到书,人手一册”的目标。

据悉,教材配送工作已于8月初正式启动,每天清晨7点,配送车辆就会从仓库出发,满载着精心分拣和打包好的教材,驶向各个学校。

踏入淮南新华书店宽阔的仓库,映入眼帘的是一派繁忙且井然有序的场。新到的教材有条不紊地分类放置学校货位上。众多工作人员忙碌地穿梭其

间,正专心致志地对新到的书本予以分拣、打包,他们手上的动作娴熟而迅速,目光中满是专注与严谨。

在此期间,淮南新华书店对于到货的教材执行了严格的验收流程,每一本教材都历经了细致入微的数量核对、品种甄别以及质量查验,力臻毫无偏差。

“我们全体员工齐心协力、全力以赴,确保在9月1日开学之前,把所有教材全面、精准地配送到每一所学校,保障学生的教材用书能够按时足额到位,助力孩子们顺遂开启新学期的求知征程。”淮南新华书店相关负责人表示。

暑假收心 凝心起航

本报讯(记者 尚家起)眼瞅着暑期即将结束,在家里“狂欢”了近两个月的“神兽”们即将迎来新的学期,为了让孩子们提前调整学习状态,早日适应新学期的节奏和步伐,8月22日下午,一场名为“暑假收心,凝心起航”的暑期托管班活动在潘集区田集街道华清苑社区举行。

活动中,该社区邀请了专业社工以及志愿者带领孩子们重温航天英雄事迹、观看航天知识科普视频,轻松愉悦的氛围中,志愿者们让孩子们对自己的梦想畅所欲言。“我要当航天员。”“我想当火车司机,载满很多人,开往很多地方。”“我想当潜水员,去深海里看一看。”每一个梦想都弥足珍贵,每一个梦想都值得肯定,借助这个机会,志愿者们引导孩子们在新的学期制定学习规划,激发孩子们敢于追梦,勇于实现梦想的信心。

社区关工“五老”志愿者们也来到现场,为孩子们普及交通安全及防拐知识,“五老”爷爷耐心地跟同学们说:“小朋友们要记住哦,过马路的时候要左右看,确定安全再通行,不能在路上玩耍,红灯停,绿灯行,黄灯闪烁时就要耐心等待。”通过现场宣讲及有奖问答等方式,切实增强了孩子们的安全意识和自我保护能力。

“近两个月的时间里,华清苑社区‘快乐假期’暑假托管班的开设为孩子们搭建了一个学习与成长的平台,我们也和社区里的孩子们共同度过一个充实美满的假期,相信在未来的日子里,经历了收心活动洗礼的孩子们定能以更加饱满的热情和坚定的步伐,在知识的海洋中快乐起航,逐梦前行。”华清苑社区相关负责人表示,下一步,该社区将继续在为民服务中总结经验、积极探索,力求打造更优质的社区服务,持续将基层治理走深走实。

田家庵区2024年秋季 七年级阳光分班

本报讯(记者 郑洁)8月23日,田家庵区2024年秋季七年级新生“阳光分班”现场会在田家庵区淮河中学举行。在人大代表、政协委员、市教体局、校方、家长代表、媒体等多方监督见证下,现场对实验中学、龙湖中学、淮河中学等校七年级新生进行分班。

据介绍,田家庵区教体局自2008年以来一直坚持按照“公开、公平、公正”的原则实行“阳光分班”,要求所有七年级新生都必须录入分班模块,本着“人数均衡、生源均衡、男女均衡”的原则进行现场分班。维护每一名学生平等的受教育权利,促进全体学生的身心健康发展,积极调动全体教师的工作热情,得到了广大师生、家长的大力支持和社会的认可、好评。

活动现场,该区的九所中学代表进行阳光分班现场操作,其中五所学校的班主任现场抽取班级序号,需大声说出自己的姓名及抽取的序号,然后到登记处进行登记。大屏幕上实时展示操作流程,整个过程严谨有序、公开透明。“通过阳光分班为孩子们搭建了一个良好的学习平台,作为家长也很放心,相信在老师们的精心培育下,孩子们一定能够养成良好的学习习惯。”学生家长代表李园园表示道。

“本次阳光分班结果已现场发给各校教导处,同时也会在田家庵区人民政府网、田家庵发布微信公众号上向社会公布。”田家庵区教体局相关科室负责人说。

消防“零距离” 致敬“火焰蓝”

本报讯(记者 柏雪 实习生 陈慧玲)为了深入推进暑期消防安全宣传教育工作,提升儿童的消防安全意识和自防自救能力,8月22日上午,在市民政局、市未保中心的指导下,淮南经开区社会发展局携手淮南市朝阳社会工作服务中心,带领淮南经开区的21名儿童和家长“零距离”接触“火焰蓝”,让孩子们了解各种消防车、消防器材和救援装备,学习消防灭火知识,感受消防员的日常工作,同时向默默守护城市安全的“火焰蓝”致敬。

“欢迎各位小朋友们今天来到淮南经开区消防救援大队参观,首先我来向大家介绍摆放在我们面前的救援装备……”为了让孩子们更深入地了解消防员的工作,活动伊始,消防员在普及消防知识的同时还带领孩子们认识了消防救援服装和各种救援设备。

随后,消防员为孩子们讲解了火灾的危害、预防措施、报警方法等;介绍了各种类型的消防车辆,孩子们也登上梦寐以求的消防车。最后,孩子们还参观了综合训练室、晾衣室、灭火救援

研讨室等。在参观消防员的内务时,特勤班的干净、整洁和“豆腐块”的叠被方式让孩子们纷纷露出赞美之情。“我长大了要当一名特种兵。”一名参与活动的儿童兴奋地说道。

活动中,最精彩的环节要属观看消防员日常训练。2位消防员利用“脚踩攀岩绳”的方式迅速登上训练楼,敏捷的身手让孩子们惊叹不已。活动最后,孩子们为消防员送上了淮南经开区社会发展局精心准备的礼物,表达对消防员的崇敬之情,这场意义非凡的消防“零距离”体验活动也圆满落下了帷幕。

在回程的车上,朝阳社工给孩子们和家长发放消防宣传页,用互动问答的方式普及“什么情况下可以拨打119火警电话?”和“如何正确拨打火警电话?”等消防知识。

据悉,通过零距离体验活动,孩子们不仅学到了消防安全知识,丰富了暑假生活,还学会了尊重与感恩,理解了责任与担当的真正含义,同时也在心中种下了“安全种子”,树立了“学消防、懂消防、用消防”的思想。